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議 事 日 程 （第１号） 

令和２年９月９日（水）・午前10時開会 

日程第１   会議録署名議員の指名 

日程第２   会期の決定 

日程第３   諸般の報告 

       報告事項について 

       令和元年度富士市教育委員会自己点検・評価報告書について 

令和元年度債権放棄実績報告書について 

議長会等諸会議の概要について      副議長 井 上   保 議員 

日程第４    特別委員会の中間報告 

       ごみ処理施設建設特別委員会      委員長 高 橋 正 典 議員 

ユニバーサル就労推進特別委員会    委員長 小 池 智 明 議員 

        ○中間報告に対する質疑 

日程第５  議第88号 製造委託契約の締結に関し議決を求めることについて 

（富士市立小中学校校内通信ネットワーク整備事業） 

            ○説 明  ○質 疑  ○討 論  ○採 決 

日程第６  議第89号 工事請負契約の締結に関し議決を求めることについて 

（令和２年度富士市立富士川第二小学校校舎改築主体工事） 

○説 明  ○質 疑  ○討 論  ○採 決 

日程第７  議第90号 財産の取得に関し議決を求めることについて 

（移動式バスケットゴール取得） 

            ○説 明  ○質 疑  ○討 論  ○採 決 

日程第８  議案一括議題 

認第１号 令和元年度富士市一般会計歳入歳出決算認定について 

認第２号 令和元年度富士市国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算認定につ 

いて 

認第３号 令和元年度富士市後期高齢者医療事業特別会計歳入歳出決算認定に 

ついて 

認第４号 令和元年度富士市介護保険事業特別会計歳入歳出決算認定について 

認第５号 令和元年度富士市新富士駅南地区土地区画整理事業特別会計歳入歳 

     出決算認定について 

認第６号 令和元年度富士市第二東名ＩＣ周辺地区土地区画整理事業特別会計 

歳入歳出決算認定について 

認第７号 令和元年度富士市駐車場事業特別会計歳入歳出決算認定について 
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認第８号 令和元年度富士市富士山フロント工業団地第２期整備事業特別会計 

歳入歳出決算認定について 

認第９号 令和元年度富士市内山特別会計歳入歳出決算認定について 

認第10号 令和元年度富士市旧今泉、一色、神戸、今宮特別会計歳入歳出決算 

     認定について 

認第11号 令和元年度富士市須津山特別会計歳入歳出決算認定について 

認第12号 令和元年度富士市旧原田特別会計歳入歳出決算認定について 

認第13号 令和元年度富士市鈴川財産区特別会計歳入歳出決算認定について 

認第14号 令和元年度富士市今井財産区特別会計歳入歳出決算認定について 

認第15号 令和元年度富士市大野新田財産区特別会計歳入歳出決算認定につい 

て 

       認第16号 令和元年度富士市檜新田財産区特別会計歳入歳出決算認定について 

認第17号 令和元年度富士市田中新田財産区特別会計歳入歳出決算認定につい 

て 

       認第18号 令和元年度富士市西柏原新田財産区特別会計歳入歳出決算認定につ 

いて 

○説 明  ○質 疑  ○議案委員会付託 

日程第９  議案一括議題 

       認第19号 令和元年度富士市水道事業会計決算認定について 

認第20号 令和元年度富士市公共下水道事業会計決算認定について 

認第21号 令和元年度富士市病院事業会計決算認定について 

議第91号  令和元年度富士市水道事業会計剰余金処分について 

議第92号  令和元年度富士市公共下水道事業会計剰余金処分について 

○説 明  ○質 疑  ○議案委員会付託 

日程第10  岳南排水路管理組合議会議員の選挙について 


